
ІНСТРУКЦІЯ
для медичного застосування препарату

 
ЛОМА ЛЮКС ПСОРІАЗ

 
 
Склад лікарського засобу:
діючі речовини: 1 мл розчину містить Kali Bromatum (калію броміду) 1 D 3,5 мг , Natri Bromatum  (натрію
броміду) 2 D 3,0 мг, Niccolum Sulphuricum (нікелю сульфату) 3 D 0,6 мг, Zincum Bromatum  (цинку
броміду) 4D 0,0168 мг, Kali Sulphuricum (калію сульфату) 4 D 0,004 мг;
допоміжні речовини:  етанол 96 %, метилпарабен (Е 218), пропілпарабен ( Е 216), вода очищена. 
 
Лікарська форма. Розчин для перорального застосування.
 
Прозорий, безбарвний або до світло-голубувато-зеленого (GY-7) кольору розчин. Допускається
наявність пластівцевого осаду.
 
Назва і місцезнаходження виробника.
Ботенікел Лебореторіз Інк., CША.
Апотека Інк., США. 
1441 Вест Смис Роуд, Ферндейл, Вашингтон, 98248 США.
201 Еппл Боулевард Вуудбайн, ІА 51579, США.
 
Фармакотерапевтична група.
Комплексний гомеопатичний препарат.
Лома Люкс Псоріаз – комплексний гомеопатичний засіб для лікування різних форм псоріазу.
Препарат усуває запалення, почервоніння, свербіж і сухість шкіри.
Активними компонентами препарату є броміди натрію, калію,  цинку та сульфати нікелю і калію.
Робота металоферментної системи організму під впливом нікелю активізується, активація виведення
токсинів з організму під дією нікелю визначає його дезинтоксикаційну ефективність. Солі брому мають
антипроліферативні властивості, а також чинять седативну дію на пацієнта, що важливо для пацієнтів,
хворих на псоріаз, оскільки їх часто непокоїть свербіж і безсоння.
 
Показання для застосування.
Різні форми псоріазу, що супроводжуються свербежем, червоними плескатими висипаннями, у тому
числі, псоріаз обличчя, нігтів, кінцівок, волосистої частини голови, псоріаз статевих органів,
псоріатичний артрит.
 
Протипоказання.
Підвищена чутливість до окремих компонентів препарату. Захворювання нирок (у тому числі,
гломерулонефрит). Вагітність і період годування груддю.  Дітям віком до 10 років (з масою тіла не
менше 22 кг).
 
 
Належні заходи безпеки при застосуванні.
У разі, якщо в анамнезі у пацієнта були випадки червоних сверблячих висипань під впливом
металевих предметів (наприклад, сережок тощо) або гострих висипань на руках, препарат Лома Люкс
Псоріаз слід застосовувати лише за призначенням лікаря та під його наглядом. 
При застосуванні препарату слід виключити вживання алкоголю, арахісу, а також продуктів, які його
містять, обмежити вживання гострих, солодких, жарених та алергогенних продуктів (цитрусові,
шоколад, газовані напої). У випадках розвитку алергічних реакцій слід негайно припинити
застосування препарату і звернутися до лікаря.
При застосуванні препарату Лома Люкс Псоріаз  рекомендується протягом 1 місяця приймати
жовчогінні рослинні препарати або гомеопатичні засоби, а також настойку валеріани і настойку
пустирника.
 
Особливі застереження.
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Застосування у період вагітності або годування груддю.
Під час вагітності та у період годування груддю препарат не застосовують.
При необхідності застосування препарату у період годування груддю слід припинити годування
груддю.
 
Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими
механізмами.
Не впливає.
 
Діти.
Препарат призначають дітям віком старше 10 років, але з масою тіла не менше 22 кг.
 
Спосіб застосування та дози.
Застосовують дорослим і дітям віком старше 10 років (з масою тіла не менше 22 кг) 1 раз на добу
 (вранці)  натщесерце  за 1 годину до прийому їжі. Після застосування препарату не слід вживати їжу
та рідину (крім води) протягом 1 години.
Доза препарату залежить від маси тіла і становить:
 

Маса тіла, кг Дози, мл
від 22 до 45 кг 0,5 чайної ложки (2,5 мл)
від 46 до 68 кг 1 чайна ложка (5 мл)
від 68 до 90 кг 1 - 1,5 чайної ложки (7,5 мл)
Понад 90 кг 2 чайні ложки (10 мл)

 
Тривалість курсу лікування становить 4-5 місяців.
 
Передозування.
Не спостерігалося. Вірогідність виникнення передозування – малоймовірна.
У зв’язку з вмістом бромідів у складі препарату Лома Люкс Псоріаз слід зазначити, що гострі реакції
отруєння можуть виникати при застосуванні бромідів у дозі приблизно 1000 мг. 1 пляшка препарату
Лома Люкс Псоріаз містить 1100 мг бромідів.  Таким чином,  гостре передозування ймовірне,  якщо
прийняти усю пляшку одночасно.
Відносно передозування нікелем, то гостре отруєння цією сполукою ймовірне, якщо на 1 кг маси тіла
вжито 8 мг нікелю. 1 пляшка препарату Лома Люкс Псоріаз містить приблизно 53 мг нікелю. Таким
чином, передозування малоймовірне, оскільки препарат застосовують пацієнти, маса тіла яких не
менше 22 кг, а передозування можливе у пацієнтів з малою масою тіла – менше 7 кг.
 
Побічні ефекти.
Можливі алергічні реакції (почервоніння шкіри, відчуття свербежу, шкірні висипання). При появі
висипань на шкірі прийом препарату слід припинити.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.
Невідома.
 
Термін придатності.  5 років.
 
Умови зберігання.
Зберігати у захищеному від світла місці при температурі не вище 25 °С.
Зберігати в недоступному для дітей місці.
 
Упаковка.
По 237 мл розчину у флаконах полімерних, у пачках картонних.
 
Категорія відпуску.  Без рецепта.
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